2JIbHOE
HOXEeHUA

I'Iepeylg
CBOMCT-




YCTHbIN CYET
-_
CpaBHUTE
3+8+3+8 > 8- 2 4-5 > 4+4+4+4

25-1 > 25°0 6 «2+0 = 6.3




3aMeHU BennYmnHbI
-_

7aMm6cMm= 76 CM 45MM= 4 CM §5 MM

3cm4amm= 34 CM". 18cmM= 1 AMm 8 cMm




Kak Ha3bIBalOTCHA reoMeTrpuyecKkue Gpurypbl?
Ha kakue aBe rpyninsl UX MOKHO Pa3aeJiuTh?

YeMm kBaapAT OTIAMYACTCH OT
OCTAJbHBIX MPAMOYI0JIbHUKOB?



Mukkn Mayc urpan B
b6acketbon. OH
3abpocun TonbKoO Te
MSYU, BO3JIe KOTOPbIX
HaxoOATCA NpuMepbl,
roe B pesynbrate
BblYMTAHNA NONY4YNTCS a

6 f: L ¢ -»«-..I

MocunTan npumMepbl 1 ‘\\\

y3Hal, Kakue MA4U
3abpocun Mukkn Mayc. —. =
\ \
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* Tema cerogH4aLIHero ypoka
«[lepemecTuTensHOEe CBOUCTBO
YMHOXEHUNSAY.



[NocumnTalite, CKONMbKO MOPKOBOK

S+5+5=15
Se3=15

CpaBHuTe ABa BbIpaxKeHHs1. YeM OHM IOXO0KHU U YeM
OTJINYAIOTCH?



Se 3=15 3e5=15
rinepecranOBIRIA MHOKUTEICH
IIPOM3BEACHUE HE M3MEHSIeTCH.



O6bsicHM, nNONb3YACb PUCYHKaMW, NOYEMYy BEepHbl
3anuWcaHHble noj HuUMKM paseHcTBa. Kakoe CBOMCTBO
YMHOXEHUS OHU WNIIOCTPUPYIOT?

Om nepecmanogxu
MHOMCUmMeNneu npou3eeoeHue
A 1€ U3BMEHACMCA

-




Kaxabii “3 TpEX ManbyuKOB Kynun no 4 Terpagu,
a Kaxaas M3 4YeTbipéX AeBo4YeK — nNo 3 TeTpaam.
Y3Hah, CKONbKO TeTpafen Kynuau Manbyuku W

CKOJIbKO [O€eBO4YKMH. CpaBHM noNy4yeHHbIe BbIPAXXKEHUA,
CPpaBHU UX 3HaAYEHHUA.

[TlpoumnTanTe 3agavy.
Hapucymnte pucyHoK K
3agade.

v/ TeTpagn manb4mkoB
0003Ha4YMM KBagpaTamu,
a eBOYEK KpY>KO4YKaM .

v/ 1o ckonbKo nokynanu
ManbYnKn?.

v A 0eBOoYKU?
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PeLleHune:
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» [1eBOYKU * Mane4ynku
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Hangute nepumMeTp KBagpaTta

7 P= 54+5+5+5=20cm
i P=5,2=20cM
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e HasoBuTe TEMYy HalLero ypoka?
e Y10 Tbl NOBTOPUN(a) Ha ypoKe?

e [1na yero Ham Hago 3HATb NpPaBUIIo O
nepecTtaHoOBKE MHOXUTENEe







